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Moldava posúva hranice 

 

34. ročník Majstrovstiev Slovenska rally odštartuje posledný aprílový víkend spoločný podnik 

slovenského aj maďarského šampionátu v Moldave nad Bodvou. 

 

Moldava nad Bodvou, 10. februára 2026 – Začiatkom februára sa v Budapešti stretli pracovné 

skupiny zložené z Organizačného výboru Rosenberg 3. Rally Moldava, ktorý doplnil aj prezident 

Slovenskej asociácie motoristického športu (SAMŠ) Dušan Koblišek, a zástupcovia Maďarskej 

národnej asociácie motoristického športu (MNASZ), vrátane prezidenta Zoltána Szujó, aby spolu 

prerokovali otázky súvisiace s prípravou spoločnej súťaže, respektíve dojednali nastavenie 

podmienok vedúcich k črtajúcej sa dlhodobej spolupráci a možnostiam reciprocity.  

 

Prvým pozitívnym výsledkom je dohoda o zaradení tretieho ročníka Rally v Moldave nad Bodvou 

do národného kalendára našich južných susedov. Koncom apríla tak úvodná súťaž 

Medzinárodných majstrovstiev Slovenska (MMSR) bude zároveň druhým podnikom maďarského 

kalendára 2026. „Pred troma rokmi by som si ani nedovolil snívať o tom, že sa nám Moldavu 

podarí zaradiť na takúto úroveň. O to viac som dnes hrdý na náš realizačný tím, ktorý po tie roky 

odvádza skvelú prácu. Takýto posun je pre nás všetkým zaslúženým ocenením našej vytrvalosti. 

Extra sa chcem poďakovať manželom Szczeczinovcom, ktorých pomoc si nesmierne vážime. Pre 

nás všetkých je to obrovská škola a myslím si, že aj vďaka ním uvidíme už tento rok v Moldave 

nielen absolútnu slovenskú, ale aj maďarskú jazdeckú špičku,“ vraví predseda organizačného 

výboru a riaditeľ súťaže v Moldave nad Bodvou, Gabriel Barkasz. 

 

Spojenie slovenského a maďarského národného rely šampionátu nie je novinkou. Naposledy sa 

spoločný podnik jazdil v covidovej sezóne 2020, kedy súťaž v Salgótarjáne otvárala obidva 

majstráky. Od poslednej súťaže maďarského šampionátu jazdenej na území Slovenska však prešlo 

už rovných desať rokov (Rallye Košice 2016). Oživenie spoločných súťaží môže byť preto opäť 

prínosom pre obidva národné šampionáty. Už v aktuálnej sezóne 2026 tak uvidíme aj spoločný 

finálový podnik, ktorým bude Rally Zemplén v novembri.  

 

Rosenberg 3. Rally Moldava sa presunula z októbrového termínu na apríl. Podobne ako vlani však 

pre najvyššie kategórie chystá dve rýchlostné skúšky, ktoré sa znova pôjdu v troch sekciách. 

Všetky detaily budeme zverejňovať postupne. Zatiaľ môžeme povedať, že celá súťaž sa jazdí na 

asfalte a v súčte ostrých kilometrov sa pohybuje jasne nad 90 kilometrov. Súťaž odštartuje v piatok 

24. apríla 2026 podvečerný slávnostný štart v Moldave nad Bodvou.  

 

Ľuboš Kašický, tlačový tajomník  


